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Opgave 1. Verschil ininfo 1

Jacob is voornemens een tweedehands auto aan te schaffen. Hij komt bij een
autohandelaartje die een mooie Volkswagen Golf van drie jaar oud te koop heeft
staan. Nieuw kostten deze auto’s €28.500,--. De handelaar vraagt voor deze Golf
van drie jaar oud, en met 91.000 kilometer op de teller, €16.300,-- voor. Jacob heeft
geen enkel verstand van auto’s. Hij heeft daarom onderzoek gedaan op internet en is
tot de conclusie gekomen dat dit type auto’s van deze leeftijd, met deze tellerstand,
ongeveer €18.000,-- kosten. Jan is voornemens om de auto te laten keuren door de
ANWSB, als hij de auto wil kopen.

1. Bereken de afschrijvingskosten per kilometer in de eerste drie jaar van de
auto, als de auto verkocht wordt voor de vraagprijs.

2. Leg uit dat de leveringsbereidheid van de verkoper de minimale prijs bepaalt
die tot stand komt

3. Leg uit dat als Jacob zijn voornemen bekend maakt om de auto bij de ANWB
te laten keuren, de verkoper geneigd is meer informatie over de auto te geven.
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